

黃大仙區議會轄下

交通及運輸事務委員會文件第 22/2011 號 (29.3.2011) (席上提交)

2011/03/29 交通及運輸事務委員會-強烈譴責運輸署及水務署草菅人命

交通及運輸事務委員會主席先生及各委員:

關注 3 月 11 日清水灣道(水泵房側)交通意外

2011 年 3 月 11 日一輛客貨車鏟上行人路，釀成一死二傷慘劇。本人連同胡志偉議員，黃國桐議員，陳利成議員強烈譴責運輸署及水務署草菅人命。由 2008-2010 年本人與諸位議員曾多次向運輸署及水務署提出意見，指出該抽水站行人路段，在極小實質需要將車輛駛入抽水站內，而將行人路弄成只方便車輛出入，令行人路面傾斜，加上沒有欄杆，行人行經該處形同高低腳行走，容易失重心而倒向馬路，人多或天雨更增險程，簡直是人為陷阱，因此要求設立行人路圍欄及要求進行行人路平整工程，一直被有關官員一拖再拖，令本人深感憤慨。直至 2010 年 6 月本人及諸位議員約見運輸署及水務署代表實地視察。並成功獲得運輸署同意於水泵房側加設圍欄。但是，2010 年 11 月運輸署回覆表示地底設有公用設施及電纜，以及說為了道路使用者安全為理由，拖延設立圍欄工程進度。直至 2011 年 3 月 11 日，慘劇最終降臨於這清水灣道，狠狠地打痛每位彩雲區的道路使用者，痛心疾首，憂心忡忡。全因為各政府部門的一再拖延，以及陳出不窮，不盡不實的理由，釀成慘劇。因此本人連同胡志偉議員，黃國桐議員，陳利成議員強烈譴責運輸署及水務署有關部門失職失當，並且要求盡速解決該道路危險問題。

民主黨黃大仙區議會議員 徐百弟 胡志偉 黃國桐 陳利成
民主黨社區主任 沈運華 呂永基 崔家俊 林偉基



地址：彩雲邨星辰樓地下 112 室
電郵：ptchui@yahoo.com

電話：27566127 傳真：27566484
網誌：<http://hk.myblog.yahoo.com/chuipaktai>